
平成２９年度 外部アンケート（地域）結果 

※対象：介護等体験実習（９３名），学校見学（５３名） 合計（１４６名） 

 

１ 今回の行事，実習等に参加して，視覚障害について興味関心をもちましたか。 

とても興味関心をもった もった 少しもった もたなかった 

１０３（70.5％） ４０（27.4％） ３（2.1％） ０（0％） 

 

２ 視覚障害について，もっと知りたいと思いましたか。 

おおいに思った 思った 少し思った 思わなかった 

８７（59.6％） ５４（37.0％） ５（3.4％） ０（0％） 

 

３ 視覚支援学校の教育内容や役割について理解できましたか。 

よく理解できた 理解できた 少しできた よく分からなかった 

６５（45.5％） ６７（46.9） １０（7.0％） １（0.7％） 

 

４ 視覚障害には，弱視・全盲・視野障害などがあり，見え方には個人差があることを理解できま

したか。 

よく理解できた 理解できた 少しできた よく分からなかった 

１１５（78.8％） ２７（18.5％） ４（2.7％） ０（0％） 

 

５ 今後日常生活の中で視覚に障害のある方を見かけたら，できる範囲で支援したいと思いました

か。 

強く思った 思った 少し思った 思わなかった 

１０３（70.5％） ３７（25.3％） ６（4.1％） ０（0％） 

 


